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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Celosvětové marketingové strategie pro proukty business aviation 
Jméno autora: Bc. Martin Meloun 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: K621 
Vedoucí práce: Ing. Anna Polánecká, Ph. D., MBA, Ing. Jan Králík 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav letecké dopravy, Fakulta dopravní, ČVUTs 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Student zvolil práci v oboru, který je všeobecně uzavřený a o němž je obtížné získat informace z veřejně dostupných 
zdrojů. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Student v práci popsiuje jeden z nejzávažnějších problémů v rozvoji podikání v oboru business aviation a identifikuje 
nevyužitý potenciál často chybějících či zanedbaných funkcí v podnikovém řízení. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student navázal kontaky s jednou z předních firem v oboru v České republice a podařilo se mu proniknout hluboko do 
problematiky produktu a trhů business aviation. Student dále navázal na svoji bakalářksou práci a využil tak znalosti 
z předchozího studia. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je po odborné stránce v pořádku. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
V pořádku. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce bohužel mírně utpěla absencí širokého spektra zdrojů, data jsou tedy omezena na prostředí České republiky a zde 
působících subjektů, neboť všeobecně není dostatek relevantních a ověřených dat v tomto oboru ze zahraničí a firmy 
nejsou příliš ochotny je sdílet. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Oceňuji nejen téma, které vyžaduje vlastní zkušenosti a znalosti v oboru a není běžně součástí výukových osnov, ale i 
zpracování v anglickém jazyce na velmi dobré úrovni, které práci přináší potenciál stát se využívaným zdrojem pro další 
výzkum na mezinárodním poli. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Práce se zabývá konkrétním a aktuálním tématem a zpracovává ho na velmi dobré úrovni. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

          

          
 
Datum: 10.6.2018     Podpis: Ing. Anna Polánecká. Ph.D., MBA 


